Rad | energija



P ri mJ er 1: Podizuci uteg ucenik je obavio rad nad
utegom te je uteg dobio
GRAVITACIJISKU ENERGIJU.

GRAVITACIJISKA ENERGIJA jednaka

[ ] je RADU koji je obavio uéenik.
""""""" Uceniku se smanjila ENERGIJA za
1znos obavljanog RADA.
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tijelom B koje

Tijelo A ima i obavlja
energiju E, rad W nad Ima energiju Eg
nakon toga

tijelo A ima
energiju Eo- W

tijelo B ima
energiju Eg+ W

odnosno W = AE

RAD je jednak PROMJENI ENERGIJE.



Gravitacijska energija ovisi o0 masi I visini.



Primjer 2:
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W=F.-s=F-s
E.=F, S

Djelujuci silom na oprugu
obavlja se RAD te opruga
dobiva

ELASTICNU ENERGIJU.



Kako znamo da opruga ima energiju?
|

« Fe
o O

Djelujuci elastichom silom opruga obavlja
rad nad kolicima pa kolica dobivaju
ENERGIJU GIBANJA li

KINETICKU ENERGIJU (oznaka E,).

KinetiCka energija ovisi 0 masi I brzini tijela.



Primjer 3:
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Zbog djelovanja sile trenja

_ _ podloga | kvadar se lagano zagriju
W=F-s= F 'S pa se povecava

E, = Ftr .S UNUTARNJA ENERGIJA.

Povecanje UNUTARNJE ENERGIJE
jednako je obavljenom RADU.



